



Да, это всё про наш с вами мир, в котором все наши самые знаменитые киногерои и прочие мега популярные персонажи – это сплошь, если так можно выразиться, агрессивные таланты, ну, а мы – их поневоле поклонники, живущие во многом раздавленной, подавленной, бесправной жизнью, официально часто и густо именуемой демократической или еще какой-то там утопической, то есть, сугубо фиктивно продвинутой, якобы развитой, однако только лишь иллюзорно с точки зрения реальности.

***Концепция бытия, при которой боль и страх всё больше и больше заменяют разум.***

В общем, это такая тотально насаждаемая схема организации всепланетного бытия. В ней население Земли всё больше и больше погружается в состояние униженности, боли и страха. Естественно, от всего этого у нас всё чаще возникает совершеннейшим образом абсурдное, полностью нелогичное желание найти, как можно более сильного, волевого правителя, способно нас всех спасти. При этом, также естественно, что он находится, конечно же, оказывается еще более сумасшедшим, чем уже имеющиеся представители власти садистом, от всех деяний которого, нам становится только хуже. Ведь, они все, как одно агрессивные, всё более явственно игнорирующие идею созидания, выращивания жизненного комфорта. Из-за чего, страха и боли в нас становится еще больше, чем раньше, причем, местами насмерть.

Стандартным следствием пребывания в столь убожеском состоянии, является прогрессирующе неадекватное, всё более и более лишенное здравого смысла отношение к окружающей реальности, всё активней в нас пробуждаемое действиями мировой

администрации. Стало быть, не стоит и удивляться тому, что данные проявления деградации снова и снова толкают нас на очередной виток исканий очередного героя-спасителя. В образе которого, мы всё меньше и меньше хотим замечать склонность к бездумному, необоснованному насилию, а вместе с этим и в самих себе, делая вид, будто бы речь идет о той или иной форме необходимости, ну или же об этаким способе веселого времяпрепровождения.

### ***Всепланетная фабрика заблудших, всё более и более агрессивных чудовищ.***

В итоге, наши лидеры, причем, как в кино, так и в жизни становятся всё пафосней и величественней, их деяния всё разрушительней, ну, а нам всё это нравится, так как, является вполне приемлемым средством утоления жажды в сильном защитнике или защитнице. Которая в нас прогрессирует, с течением времени становясь всё менее и менее притязательной, внимательной к логике и деталям её составляющим, ввиду того, что страх и боль, сковывающие наше мышление всё сильнее и сильнее подавляют всё, что мы и себя представляем. Извращая нас до неузнаваемости, и при этом, не давая нам понять в насколько безумных, глупых, ограниченных чудовищ мы, не заметно сами для себя превратились.

Это и есть реалии нашего бытия. Они давным-давно стали полем безумств всевозможных агрессивных талантов – псевдолюдей, только лишь внешне на нас похожих, но на самом деле, конечно же, никак не являющихся разумными существами по причине хронического несоответствия их, как мыслей, так и действий концепции развития, совершенствования окружающего мира – основе основ конструкционной организации совершенно неважно какого общества, состоящего из совершенно неважно каких гуманоидов.